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ATA DA TRIGÉSIMA REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DOS

SERVIÇOS DE ÁGUA E ESGOTO DA CAPITAL PAULISTA

Aos 09 (nove) dias do mês de dezembro de 2013, às 9h30min, por

convocação do Secretário do Governo Municipal em exercício,

Roberto Nami Garibe Filho, em caráter ordinário, na forma do

disposto na cláusula III do Convênio celebrado em 23/06/2010

entre o Estado de São Paulo e o Município de São Paulo, na sede

do executivo municipal - Viaduto do Chá, 15, 50 andar, São

Paulo/SP, reuniram-se os membros deste Colegiado, Leda Maria

Paulani, Francisco Macena da Silva, Marcos Rodrigues Penido, Mario

Sergio de Almeida e Eloisa Raymundo Rolim, abaixo assinados.

Dando início a reunião, o presidente em exercício Roberto Garibe

registrou as seguintes presenças: Sandra Maria Gianella e Marina

Boldo Lisboa, da Secretaria Estadual de Saneamento e Recursos

Hídricos; Denise Lopes de Souza, da Secretaria Municipal de

Habitação; Antonia Guglielmi, Delson Lapa e Ricardo Pereira, da

Secretaria Municipal de Infraestrutura Urbana e Obras; Marcos

Scarpi Costa e Nathalia Marques, da Secretaria Municipal de

Planejamento e Gestão; Valdir Sant'Anna e Nelson Hamilton

Garcia, da Secretaria Municipal de Coordenação das

Subprefeituras; Mario Reali, da Secretaria Municipal de Relações

Internacionais e Federativas; Edison Airoldi, Jairo Tardelli Filho,

Mareei Costa Sanches, Marco Antonio Barros e Edson Andrigueti,

da SABESP - Cia. de Saneamento Básico do Estado de São Paulo.

Dando início aos trabalhos, o Presidente propôs a apreciação do

item 1 da pauta, "Aprovação das Atas das Reuniões
Ordinárias de 16/09/2013 e 21/10/2013", que resultaram

aprovadas por unanimidade. Passando à consideração do item
2 da pauta, o Presidente submeteu à deliberação do Comitê a
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"Alteração do Regimento Interno' do Comitê Gestor". O

Secretário Executivo Ricardo Gaspar fez uma breve justificativa da

proposta de alterar a periodicidade das reuniões ordinárias do

Comitê Gestor, tornando-as bimestrais, ancorada na necessidade

de tornar os encontros mais produtivos e com maior interlocução.

A Dra. Denise Lopes, da SEHAB, fez uso da palavra para alertar

que, embora favorável à proposta, esta requeria, para sua

consolidação, de um Aditamento ao Convênio celebrado entre o

Governo do Estado e a Prefeitura Municipal, mais precisamente, o

caput da Cláusula lII do Capítulo Terceira do Convênio SSE nO

091/2010. Desse modo, o colegiado resolveu aprovar
preliminarmente a proposição, recomendando à Secretaria

Executiva que sejam adotados os procedimentos jurídicos visando

aditar o referido Convênio. Na sequência, o Presidente colocou em

pauta o item 3, "Propostas de datas para as Reuniões de
2014", a qual foi aprovada por unanimidade, condicionada,

porem,ao aditamento ao Convênio de que trata o item anterior, o

qual permitirá a mudança na periodicidade das reuniões ordinárias

do Comitê Gestor. Em seguida, passou-se a consideração do item
4 da pauta, "Informe sobre a Renovação da Outorga do
Fornecimento de Água do Sistema Cantareira para a Região
Metropolitana de São Paulo". O Eng. Marco Antonio Barros, da

SABESP, fez uma breve síntese do Documento aprovado em

novembro de 2013 pela Plenária do Comitê da Bacia Hidrográfica

do Alto Tietê, que serviu de base para as negociações com a

Agência Nacional de Águas - ANA para a renovação da outorga,

prevista para ser concluída em março próximo. A defesa dos 33 m3

por segundo e a visão negocial, pela qual o diálogo é a melhor

maneira de resolver eventuais pendências, bem como a

incorporação de elementos constantes do Plano Diretor de
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Aproveitamento de Recursos Hídricos da Macrometrópole Paulista,

recentemente dado a público, foram os marcos técnicos e

conceituais do documento do CBH-AT. Em seguida, passou-se ao

item 5 da pauta, "Informe sobre a participação da PMSP no
Programa Córrego Limpo". O Secretário de Coordenação das

Subprefeituras, Francisco Macena, reportou ao Colegiado a reunião

havida entre representantes da SABESP e o Prefeito de São Paulo,

em novembro passado, na qual o Chefe do Executivo Municipal

reforçou a intenção da municipalidade em retomar a participação

ativa no Programa Córrego Limpo. Para tanto, o Secretário se

comprometeu a assinar, o quanto antes, o Termo de Cooperação

do Programa e coordenar a indicação de representantes das

Secretarias municipais que participarão de seu Comitê Operacional.

A equipe da Prefeitura estará presente na próxima reunião desse

Comitê, prevista para o dia 30 de janeiro de 2014. Passou-se então

ao item 6 da pauta, "Inclusão da Bacia do Córrego Água
Espraiada no Programa Córrego Limpo: Consulta à SABESP".
O tópico mereceu avaliação prévia positiva por parte da SABESP,

porem condicionado à inclusão da atividade no cronograma de

operações do Programa para o exercício de 2014, a ser

referendado de comum acordo com a PMSP, mediante um

Convênio ora em fase de elaboração. Em sequência, o Presidente

colocou em consideração o item 7 da pauta, "Informe sobre o
desdobramento das obras de saneamento do Córrego Ponte
Baixa". Prossegue as negociações entre a PMSP e a SABESP para

a implantação de um coletor-tronco adicional ao existente na

região. Este tema será retomado na próxima reunião do colegiado.

Ao final, foi colocada em discussão a data da próxima reunião

ordinária do Colegiado, ficando confirmado o dia 10/02/2014 às

09h30min para a realização da mesma. Franqueada a palavra e
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não havendo qualquer outro p nunciLento, o Presidente em
exercício do Comitê Gestor ence rbu a e,~ni-o

I ! .
lavrada a presente ata que, lit a fi lac ada segue

assinada por mim, ---~~'JI..VJI/l-/-I.J--t+I -+__ ---
Ricardo Carlos Gaspar, Secretário E~ecuti o do CO~itê, e pelos

sen::2;~tUlares suplenles presentes.

ROBERTO NAMI A IBE FILHO - Presidente em exercício
Secretário do Gove o Municipal

a~~ ~titular
Secretária Municipal de Planejamento e Gestão

.-.I"II'-JI;;;NADA SILVA - suplente ?">

I de Coordenação das Subprefeituras
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MAReIOS RO RIGUES PENIDO - suplente,
Secretaria da abitação do Est. São Paulo

LIM - suplente
ento Metropolitano do Est. São Paulo

MÁRIO SÉRGIO ' E EIDA - suplente
Chefe de Gebinete=de: \ Secretaria de Saneamento e Recursos
Hídricos do Est. São P~o


